

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, за всю страну. Таким событием является день Победы нашего великого народа над фашисткой Германией в 1945 году. 76 лет прошло с того дня, но память о нем живет в сердцах всего нашего народа. Наша победа не ушла в прошлое. Это живая победа, обращенная в настоящее и будущее. Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения не осталось ни одного сомнения в правильности, справедливости и значимости этого дня, нами, педагогами проводится планомерная, систематическая работа в данном направлении.

9 мая - День Победы - святой для каждого из нас праздник. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны, и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям.

В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств личности в нашей ДОО были проведены мероприятия, посвященные этой знаменательной дате. С детьми в группе были проведены занятия, беседы о подвигах, о доблести, о славе наших воинов освободителей, о том, какой ценой была завоевана победа. Беседы проводились с показом презентаций, видеороликов. Изготовили открытки ветеранам. Дети вместе с родителями приняли участие в конкурсе рисунков и поделок, проводимом администрацией сельского поселения.



К ребятам в гости приходил работник сельской библиотеки, которая провела беседу о героизме советского народа в этой страшной кровопролитной войне, прочитала ребятам интересный рассказ.



Воспитанники прослушали военные песни, «Песни, с которыми мы победили», многие из которых они знают и с удовольствием подпевали: «Катюша», «Смуглянка». Во время прослушивания военных песен дети прониклись смыслом и болью тех страшных военных лет. Они поняли насколько важно жить в мире и согласии, и как страшна война и ее последствия.



Мы помним о павших героях и с благодарностью за Победу, почитаем живых. Эти грозные военные события люди будут помнить всегда, чтить память погибших, окружать людей, защищавших Родину, вниманием и заботой.

Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом!



